

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

凌晨打车,乘客突然掏出匕首

蓬莱破获系列出租车抢劫案,三名“懒匪”被抓捕归案

通讯员 李明霞 姜同苗
本报记者 孔雨童

今年3月,蓬莱市接连发生多起凌晨抢劫出租车司机案件。不少司机反映在烟台载客开至蓬莱大柳行镇虎路线村附近时,乘客突然掏出匕首实施抢劫。近日,蓬莱公安将三名犯罪嫌疑人抓获。

出租车司机 接连被抢劫

3月2日凌晨3:30,寒风瑟瑟,正在烟台火车站等客的出租车司机牟师傅等来了下半夜的第一单生意,两个20多岁的小伙子上了车,目的地是蓬莱市大柳行镇虎路线村北的老炸药房。4:20,车子拐进了虎路线村北的一片荒地,到达目的地

的那一刻,坐在副驾驶位的小伙子突然掏出一把匕首,冷冷地对司机说:“把钱交出来!”

5:10,在被劫走800元现金后,惊魂未定的牟师傅拨通了报警电话。就在大柳行镇派出所民警紧锣密鼓地侦查时,报警电话又接连响起。

3月4日4时许,出租车司机王师傅在芝罘区时代广场拉两名男青年到大柳行镇虎路线村附近时,被抢走1200元现金及两部手机。3月9日3时许,崔师傅在烟台胜利路与环山路交叉路口处载两名男青年,行至大辛店镇仙人李家村附近时,被抢6000余元现金。

被抢司机急中生智 跑到加油站报警

蓬莱市公安局刑侦大队第一时间成立专案组,通过对案发沿路视频信息综合分析,认为三起案件是同一伙人所为,并初步确定嫌疑人为三名男青年,交叉结伙作案,其中一人对案发地段熟悉。

正当民警调查时,犯罪嫌疑人又出手了!3月14日凌晨2时许,两名犯罪嫌疑人在烟台开发区搭乘黄师傅的出租车行至大辛店一村附近时,持刀抢劫900元,并要求司机将他们送至龙口,黄师傅以车子没气了为由,将二人送至大季家一加油站附近。

随后,黄师傅立即报警。10分钟后,大季家派出所的民警将正在路边等车的一名犯罪嫌疑人滕某抓获,另一名嫌疑人王某逃跑。

经过深入调查,专案组又在烟台市公安局刑侦支队,芝罘警方全力配合下,找到王某的行动轨迹。3月26日,王某来到时代广场一麻将馆内,刚刚坐定,就被守候在此的民警一举擒获。4月,另一名此前因本案被蓬莱警方网上追逃的嫌疑人叶某在江苏落网。至此,三名犯罪嫌疑人全部归案。

民警介绍,三名嫌疑人都没有工作。其中王某是1990年出生,由于母亲早年离家出走,父亲在外打工,不满18岁就开始抢劫盗窃,做过两次牢。最近一次出狱后,王某白天逛荡,晚上找个网吧睡觉,并在网吧认识了滕某和叶某,相同的贪婪与懒惰使三人臭味相投,于是便有了随后发生的一系列午夜劫案。

今年以来破获十余起 互联网违法售烟案

本报热线6610123消息(通讯员 吴磊 记者 李静)自今年1月份以来,福山区烟草专卖局共破获涉互联网案件十余起,案值20万余元。在查获的案件中,案值万元以上的案件占到一半左右。“非法香烟一旦达到五万元的金额,或违法所得一万元以上,便购成非法经营罪。”

打工不顺欲跳海 好心的哥忙报警

本报热线6610123消息(通讯员 罗嘉明 记者 孔雨童)13日,一名打工者因没拿到全部工钱,乘出租车欲去海边自杀,出租车司机得知情况后赶紧报警。客运派出所民警对打工者进行劝说,并帮他要回了工钱。

据了解,乘客王某今年24岁,河北人,年初在龙口渔船上打工,前些天违反口头协议辞职,于是老板韩某只给他支付了部分工资,王某有点想不开,准备轻生。

经过民警耐心说服,王某慢慢打消了自杀念头,老板韩某同意从龙口赶到烟台与王某协商解决纠纷,最后双方自愿达成和解协议。

医生回应

乙醚蒸发快 想致人昏迷不太可能

小丽口中说的迷药是真是假?毓璜顶医院麻醉科医生介绍,小丽的情况不大好说。迷药不会是医学上用的麻醉剂,可能是市面上的一些其他致幻药物。临床医学一般是采用静脉注射的方式进行麻醉,挥发性的麻醉剂社会上很少见。

通过空气吸入使人昏迷的药需要很高的浓度,吸入后还需要一个过程。“人们说的乙醚是最早的麻醉剂,以液体状态保存,但蒸发比酒精还要快,一般不具备储存条件,一打开就蒸发,想达到让人昏迷的效果不太可能。”医生说。

民警提醒市民,尤其是在校大学生,在帮助他人的同时也要提高警惕,尽量不吃陌生人给的食物,不喝陌生人倒好的饮料;如果感觉身体不适,要争取时间到人的场合,拨打110报警或大声向周边的人求救。

本报记者 张倩倩

同一天俩老人迷路,一个70岁,一个78岁 在民警和好心的帮助下,两位老人都安全到家



14日下午5点,一位70岁老人在沈海高速401公里处独自行走时被过路司机发现并报警,烟台高速交警福山大队民警出警途中接报警人电话称,他已将老人接上自己的车,并将老人护送至福斯达立交桥匝道口处,请民警前往接应。

好心司机名叫王名邯,是烟台开发区一公司经理。民警根据协查通报帮老人找到家。 通讯员 唐峰雄 本报记者 柳斌



14日下午3点半,省道302线大窑收费站收费员王先生发现一名老人在收费车道上徘徊。原来这位老人是姜格庄村人,78岁,自己去医院看病把钱花光了,往家走时又迷了路。

“老人不记得家人电话,我就将通往姜格庄镇的客车拦下,挨个问乘客,没想到真有一位乘客认识老人。”王先生说,乘客将老人送回了家。 通讯员 都晓辉 本报记者 蒋大伟

大学生被问路后头晕,疑遭下迷药

民警提醒:热心助人也要提高警惕,感觉不适时要大声求救

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 刘芃成)13日,烟台某高校大二女生小丽(化名)遇到一件怪事。小丽说,两位陌生人向她问路,她热心地给他们介绍,并上网查询公交线路,没想到后来突然感觉晕乎乎的,当她想离开时,陌生人不让她走,小丽怀疑自己可能被下了迷药。

小丽告诉记者,13日下午6点多,她从健身房回学校,在学校附近刚下车就遇到两名四五十岁的男子询问,怎样坐公交车去开发区。

“他们说去开发区三十里堡,那里有朋友等他们,但这个地方我没听过。”小丽说,随后其中一名男子拿出一张纸,上面写着23路和27路公交车的乘

车路线,站点上没有三十里堡这一站。

小丽回忆说,两名男子担心纸上的公交线路漏掉了内容,要打电话给朋友确认公交线路,但电话接通后,一名男子非要让小丽接电话。“我突然感觉头晕,感觉不对劲,甚至说不出话,就赶紧把电话还给他们要离开。”小丽说,当她试图离

开时,其中一名男子抓住她不让她走。

后来小丽看到对面来了一名路人,她抓住这名路人,被路人送到学校门口,她自己晕乎乎地回到了宿舍,第二天才彻底清醒过来。“当他们拿出白纸时,我就感觉有点晕。像被下了迷药一样,昏昏欲睡”。